Heut' geht alles schief
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¥ Hhhh! Ver- dammtlch bin zu spat dran. Der We cker hat ge streikt.
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Heu-te istder gro 3¢ Tag der Pra sen-ta tion. Die letz -ten,die zu spat war'n, ha ben esver geigt.Und so
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in ner Kur - ve blu- tig. Auch die Beu-le an der Stirn kommt nicht wirk-lich gut, ver mut' ich. "Mei - ne

< < < ) <

] I | . ] I T 7 I <7
"= — H— — =

dao uog dao dao uog dao dao uog dao  fabadabap n

o oo o
r
¥ fa badabap bai- ap ba da fa badabap bai ap ba da fa badabap baiap ba da
‘ —= N e
‘l" 2 f *—7 = e e — i ] = D —— F—hl }- —7 P — ‘
N E— 4 — —_
dao pf daac__ de pf t k dao pf dao de pf t k dao pf dao de pf t k
15
MW_LH—J_J_A & I & o Y o Y o Py >y Iﬁl’ Py } Jgp- |
ANIY 4 I I \/\ I I I I I ~— s I \P \F \”) L ﬁ \F \" I V \F I ]
§) e 14 T ——  — 4 4 [S— T [
Da-men und Herr'n", drohnt's aus den Laut spre cheter Bahn, "Strom -aus- fall. Wir kénn' nicht wei-ter- fahr'n.
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04 —— F—
AF . "~ S B s e e e s e PO PO S s B N o
7 Y te—o - >
fabada bap barap ba da fa badabap baiap ba da Strom -aus fall. Wir kdnn' nicht wei-ter- fahr'n.
7 | —7 D — ] \\ir" X7 o r’r’r\r\r\ii JJJ'/’A‘K' J Jidhj j\',} i
L r o s o o | V —— | o e o o o | o O 0 < |
dao pf dac_ de pf t k dao pf dao de pf t k dao dao pfdao Wir kénn' nicht wei-ter fahr'n.
19
() 4
— T ——— ! e <
? el ~ N———
Heut' geht al -lesschief. Sag, dass das nicht wahr _st'Wer weifl3, was noch ge  schieht, be-vor al -les wie der
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klar ist_ Heut' geht al -les schief. Sag, dass das nicht wahr .st! Heut'geht al-les schief..
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Man, heut' geht al desschief. Ge-fiihlte acht-zig ~ Stun -den sa f3en wir wohl fest. Die
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Zeit lauft mir da-von. End-lich 6&ff -net sich die Tdr. Zum Lau-fen G-ber-wun den geb ich mir nun den Rest, als ich
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Stirn,denn ich  er-kenne, aufler mirist kei - ner da. Ort ver - legt. Das ist doch wohl nicht  wahr..._
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Heut geht al -les  schief...
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wahr  istL Wer weil3,was noch ge schieht, be-vor al-les. wieder Kklar ist_ Heut' geht al -les.
04 ,
T 7 7 7 va 7 r i e, T |
I /4 /4 I I I I /4 /4 I
%bb&:ﬁ:ﬁ > > —— > > 1 ———
ba ba ba fa ba da bap ba ba ba da da ba ba ba fa ba da bap

daodao pf dac_ dao pf dm daodao pf dao dao pf dm daodao pf dao dao pf dm
61
() o
i == 2 — e === — i — =
e bl | =AM J
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